

根据中宣部、中央文明办等6部门《关于在全省开展第四届全国道德模范推荐评选和第四届湖北省道德模范评选表彰工作的通知》要求,为做好我市推荐评选表彰工作,现将有关事项公告如下:

一、奖项设置。第四届全国道德模范和第四届湖北省道德模范分为“助人为乐模范”、“见义勇为模范”、“诚实守信模范”、“敬业奉献模范”和“孝老爱亲模范”五类。我市将向省道德模范评选表彰活动组委会推荐上报各类候选人2名,总共10名。

二、评选基本标准。热爱祖国,拥护中国共产党领导,身体力行社会主义核心价值观,模范遵守公民道德规范,在日常工作、生活和人际交往中品德高尚、事迹突出、群众公认。

三、组织领导。成立咸宁市道德模范评选表彰活动组委会,负责推荐我市第四届全国道德模范候选人、第四届湖北省道德模范候选人。各地、各有关部门需成立相应机构,负责各自的推荐评选工作。

四、推荐办法和时间。社会各界都可推荐第四届全国道德模范候选人和第四届湖北省道德模范候选人,推荐时

间自本公告发布之日起至5月7日止。社会各界既可以通过网络推荐,也可写信推荐;既可向所在县(市、区)活动组委会推荐,也可直接向市活动组委会推荐。市活动组委会办公室设在市文明办,地址:咸宁市双鹤路市委市府大楼915室,联系电话:8126307,邮编:437000,电子邮箱:xnswmb@126.com。推荐时须附1000字左右的事迹材料和3张一寸免冠彩照并写明推荐人(单位)及联系方式。

咸宁市道德模范评选表彰活动组委会
2013年5月3日

通山回归经济撑起半边天

回归创业1458人 投入资金32.5亿元

本报讯 记者徐世聪、通讯员良万、玉红、崇录报道:4月26日,通山县客运西站改造项目施工现场,机器拆除老房,吊车高空作业……一片繁忙。项目负责人夏胜文介绍,该项目由北京通山商会承建,属城中村改造公益项目,一期已经建成10000多平米,二期正在建设中。

“3年来,我们商会有17家会员企业老板返乡投资超过10亿元。今年,我

们计划投资8亿元,参与家乡旅游开发、市政基建、融资担保等9大项目建设。”北京通山商会会长孟祥国对记者说。

在县经济开发区,记者看到,机电配件、针织内衣、光电遥控器等7大规模工业项目正在加紧平整土地,投资方均为从外地回归创业的通山老板。

据悉,去年,开发区由回归创业老板投资2000万元以上的规模企业达到9家,旭阳工贸、荣浩电子、工业泡棉等

回归企业落地生根、产销两旺,总纳税额超过1000万元。

该县在外创业、务工有10多万人,其中创业成功的企业家有2万多人。为引导这些取得成功的老板参与家乡建设,该县以异地商会为媒介,通过开展团拜会等多种联谊方式,推介家乡的发展成就,以情感召,引导外地资金、技术、项目回流。出台招商引资优惠政策,实行重点项目税费减免、项目办证

一表制等服务机制,并提名优秀回归企业家为人大代表、政协委员候选人,同时推荐到各级工商联组织任职,增强他们的归属感。

据统计,近三年来,全县回归创业达1458人,注册资金100万元以上的企业有350家,投入资金达到32.5亿元,吸纳就业15000多人,占全县重大项目的60%。目前,全县已形成回归创业、反哺家乡的投资热潮。

杨文庄对幸福工程项目在崇阳启动表示祝贺。他说,幸福工程创立于1995年,以“救助贫困母亲,建设幸福家庭”为己任,用“小额资助、直接到人、滚动运作、劳动脱贫”的方式帮助贫困地区的贫困母亲发展家庭经济,脱贫致富。2013年,通过中国人口福利基金会公开招标,最终确定在湖北咸宁崇阳县设立项目点,开展幸福工程求助活动。希望受资助母亲和家庭珍惜党和政府的关怀,自信、自立、自强,早日实现家庭富裕、幸福美满。

宋育英在讲话中说,这些年来,咸宁市和崇阳县把幸福工程作为改



栽大葱

4月26日,崇阳县石城镇石下村龙家洲蔬菜基地内,农户正在栽种大葱苗。

该基地占地面积400余亩,总投资70多万元,亩产大葱4000公斤,产品销往全国各地。

记者 程慧 通讯员 张骋 摄

农机送到家门口

记者 李嘉 通讯员 葛雁飞

4月28日,一辆辆满载农具的大货车开进通城县四庄乡大溪村支部的院子,豆类播种机、果树修剪机、电动喷雾器、施肥灌溉一体机……各种农具吸引该村众多农户前来咨询、试用和购置,个个喜上眉梢。

原来,这是县农机局携手农机经销商在举行“送农机下乡”活动。活动主要针对偏远山区和库区,根据当前的购机

补贴政策,结合当地农业生产的实际情况,选取适合于山地耕作的农具,送到农户家门口。

“这是台什么机器,怎么以前从来没有见过?”一位农户指着一台小型农机,感到很好奇。“这是豆类播种机,专门用来种玉米、黄豆、花生等颗粒种子作物。可以同时施肥、播种,不用弯腰,不用挖坑,不用盖土,一天可以播种6至8亩,是人

工刨坑播种的3至5倍。”农机局工作人员汪华勇耐心细致地介绍。

“千万要记住,这种汽油链锯要按照20:1的比例,加入汽油和机油正确使用。”在链锯经销点,经销商叮嘱农户如何正确使用汽油链锯。

记者看到,半天功夫不到,满院子的农具卖出了一大半。

大溪村7组农户田文清,家里房前

屋后种了几十棵柑橘树,听说农机局送农机下乡,特地骑着摩托车赶到村支部。他选购了一台果树修剪机,还免费领到一台小钢磨。“这种果树修剪机在市场上卖200多元,根据购机补贴政策,现在只需要花120元,还节省了路费和时间,真实惠!”田文清喜滋滋地对记者说。

当天,县农机局和农机经销商为近百位农户现场办理了购机补贴手续,为全村提供各类农具600多台套,落实购机补贴资金40多万元。



大爱洒满阳光路

——市交警支队二大队为民服务纪实

记者 朱哲 通讯员 陆映蓉

有人说,做一件好事容易,难的是长年累月地做好事。

有这样一支团队,多年来,他们坚持不懈地践行雷锋精神,向一个个急需关爱的弱者伸出援手,用一项项温馨服务为群众提供便利,留下一段段佳话,展现了人间大爱。

这支团队是市公安局交警支队二大队。今年4月,他们被公安部授予“全国公安机关学雷锋先进集体”,全省仅有2家单位获此殊荣。

一个是交通肇事逃逸者,一个是负责追逃的交通民警,二人演绎了一则别样动人的故事

2010年10月9日,温泉办事处肖桥

村村民贾王贺驾驶的自卸货车与周某驾驶的三轮电动车相撞,造成周某颅脑损伤救治无效死亡。

治疗费加上赔偿费共计35万元之多,减去交强险等赔偿后,贾王贺还应赔偿18万元。18万元在贾王贺看来,是一个无法承担的数字。绝望之际,他带着妻儿举家出逃。

在“清网行动”中,贾王贺被列为网上逃犯,市交警支队二大队大队长金汉才成为负责抓捕的责任人。

按下案子后,金汉才通过走访了解到贾王贺出逃的主要原因是没有赔偿能力。得知贾家在城郊有4.1亩田地,有被征收的可能,金汉才与肖桥村委会协商筹款9万元。

金汉才又找到死者周家中,讲明贾家实际困难,提出如果能接受10万元的赔偿,他承诺在10天之内落实到位,这一建议得到了认同。

东躲西藏的贾王贺终于放下包袱,在金汉才陪同下自首。金汉才走访对方当事人,设法和法院沟通,最终法院判贾王贺缓刑。又设法为其筹集剩余的1万元赔偿,这起交通事故终于了结。

金汉才通过与法院、交警事故大队反复协商,免去贾王贺诉讼费4万元费用。

此后,又帮忙贾王贺修好自卸货车并垫付4600元上交交强险,确保行车安全。

为让贾王贺早日过上安稳的生活,金汉才还动用自己的关系,帮忙贾王贺

联系运输业务。如今,贾王贺每年跑运输可以赚到几万元。

今年,贾王贺从村里收回土地自己耕种,又买了一辆面包车,一家人的日子越来越有奔头。

把帮扶落到实处,从“授人以鱼”到“授人以渔”,让弱者成为强者

2009年10月,大队副教导员万建中和民警陈明在高桥镇渼水洞村走访时,发现村民万志军家里极其贫困:父母年高多病,两个小孩在读书,负担很重。

万建中想方设法帮助万志军在村里购置了两片闲置的山地种果树,并帮助他

从邻乡购来果苗。

(下转第二版)

国家幸福工程项目在崇阳启动 救助贫困母亲 建设幸福家庭

本报讯 记者朱哲、通讯员锦阳、淑琴、王飞报道:昨日,中央财政支持社会组织参与社会服务暨“幸福工程”湖北省咸宁市项目启动仪式在崇阳县港口乡举行。

中国人口福利基金会副理事长兼秘书长杨文庄,全国政协社法委副主任、省计生协会会长宋育英,省人口计生委党组书记胡菊萍,市委书记任振鹤,市领导黄剑雄、镇方松等出席仪式。

任振鹤在致辞时说,幸福工程项目启动仪式放在咸宁崇阳举行,是对我市莫大的鼓舞和鞭策。全市各级计生协会要以此次活动为契机,按照“组织健全、活动经常、搞好服务、形成风尚”的要求,在促进村民自治,发展经济,建设文明新风方面,发挥积极作用。全市各级党委政府要切实加强对计生协会的组织领导,从人财物方面给予协会大力支持,全面加强协会自身建设,多形式、多领域、多层次地开展各项幸福工程活动,以增强协会的吸引力、凝聚力和影响力。

宋育英在讲话中说,这些年来,咸宁市和崇阳县把幸福工程作为改

我市选派党外干部挂职锻炼

首批8名干部赴岗位

本报讯 记者黄柱、见习记者王凡报道:昨日起,我市8名党外干部赴市直有关部门和咸安区部分乡镇任职。市委常委、统战部长王汉桥出席选派工作会议。

据悉,首批挂职锻炼的8名干部从147名中层选拔而出,挂职时间为一年。

王汉桥对挂职干部寄予希望:要养成良好的工作习惯,加强对挂职单位与当地的各项政策、法规、制

度的学习,发挥各自专长,提升工作能力,提高业务水平;加强调查研究,抓紧熟悉挂职单位的基本情况和规则;广交朋友,注意沟通方式,学习吸纳他人的优秀经验,适时提出建议;严于律己,树立党外干部的良好形象,不负组织厚望;加强沟通,多向组织汇报工作实况;把握处理好原单位与挂职单位的双边关系,抓住机会,锻炼能力,力争对党和组织有个好交代。

珍惜金品牌

□ 江世栋

近日,我市被命名为全国绿化模范城市,这是国家授予绿化工作的最高荣誉,是城市生态环境优良的重要标志。

此前,我市荣获全国首批旅游标准化示范城市、国家园林城市两块国家级金字招牌。全国绿化模范城市是一个城市生态园林建设的综合评价,是国家最具权威、最能反映城市人居环境建设整体水平的荣誉称号。

三块国家级金字招牌,树立的是形象,改善的是环境,促进的是发展,受益的是群众。

当前,生态建设已成为决定一个地区经济发展后劲和活力的重要因素。世界上一些先进发达的国家和地区,莫不是在环境绿化和生态文明建设中引领潮流、彰显个性、打造特色。

咸宁市山水秀、桂香竹翠、泉温洞奇,森林覆盖率高达54.2%。绿水青山是最大的财富。基于此,我市明确提出“生态立市”理念,深入开展蓝天、碧水、绿地、宁静、清洁、节能减排行动“六大生态工程”。

实现绿色崛起、建设鄂南强市、打造“香城泉都”、构建中三角重要枢纽城市,必须让经济与环保花开并蒂,使发展与生态相彰共荣。

我们要以此为抓手,再上新台阶,争创国家卫生城市和环保模范城市,为早日建成幸福美好新咸宁而努力。



青春在基层闪光

(详见第二版)

阿汤嫂荣获咸宁市知名商标

农业产业化重点龙头企业
第三届国际温泉文化旅游节指定用油

春节团购电话: 18972858213 黄经理